

熱門由美國澳洲轉至日本

出國熱仍不斷升溫



北京消息：有資料顯示，中國大陸目前「出國熱」仍在不斷升溫。一九八一年，全國八百人報考國際承認的「托福」試，準備申請出國，至一九八六年已達兩萬人。據悉，目前仍有三萬名在上海各類院校中進修的學生和外語工作者表示，準備考「托福」。有關承辦「托福」考試的機構，一九八一年時僅北京、上海、廣州三處，如今已擴展到十四個城市。

在所有的要求出國者中，青年知識分子佔多數。他們中有大學本科畢業生、研究生甚至博士生。據某些團體接受中國人員出國的情況變化，領事館門口的聚會場所也不斷地變化。先是美國，以後澳大利亞，最近熱門的是日本駐總領事館門外。

「托福」試，每次報名費五十美元，據說以後要漲至七十美元，這對中國人目前經濟收入而言，是一筆不小的負擔。況且在此前為準備考試而讀外語進修班的學費、購買參考書籍，都要有大量的開銷。但家長們仍認為「虧得來」。這對中國人目前為盡快掌握國際科學發展信息，而尋求一個實現自己幹的場所，為尋找一個更好的環境，這大概是這些「才子」們出走的一個重要原因。

留學生九年逾五萬

各界明星變「流星」

音樂界體育界頂尖高手多已赴國外

留學生早已在我國

人才薈萃的大都會開

得沸沸揚揚

七八年以來，我國留

學生數量與日俱增。

九年來，出國留學人

員已超過五萬人，他

們大多是大學畢業生

大學生。

「世界大串連」的

選擇。今天已有二

個個去進行「世界大

串連」了。在音樂界

李氏、王氏、吳佳妮、

梁伯熙、古廣明、汪

平、女排杜桂平，

以及李孔政、陳肖霞

最優秀的運動員現

在北京服裝學院，中國第

一所以服裝科學、工

程、藝術為主體的高

級專業人才。

作為根本任務。

北京服裝學院將從

全國各地的紡織學院

擴建而成，把培養適

應中國服裝工業發展

等學府——北京服裝

學院最近成立。

這所學院在原北京

化纖工學院的基礎上

擴建而成，把培養適

應中國服裝工業發展